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この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

127

946

935

951

910

1014

1016

1039

984

227

376

349

318

341

315

295

297

326

441

116

135

140

154

104

115

98

120

342

14

23

34

36

16

22

21

19

325

10

17

19

20

12

11

7

13

8.7%

64.7%

64.0%

65.0%

62.2%

69.4%

69.5%

71.1%

67.3%

15.5%

25.7%

23.9%

21.8%

23.3%

21.5%

20.2%

20.3%

22.3%

30.2%

7.9%

9.6%

9.6%

10.5%

7.1%

7.9%

6.7%

8.2%

23.4%

1.0%

1.6%

2.3%

2.5%

1.1%

1.5%

1.4%

1.3%

22.2%

0.7%

1.2%

1.3%

1.4%

0.8%

0.8%

0.5%

0.9%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.65

4.53

4.48

4.47

4.43

4.58

4.56

4.60

4.54

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

国際言語・文化学科　回答数：1462

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 23 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

115

840

846

851

810

897

880

918

880

226

389

366

366

359

328

335

336

343

456

137

130

145

175

137

141

112

123

286

19

39

26

31

19

26

17

25

315

9

12

6

15

8

9

11

19

8.2%

60.1%

60.5%

60.9%

57.9%

64.2%

62.9%

65.7%

62.9%

16.2%

27.8%

26.2%

26.2%

25.7%

23.5%

24.0%

24.0%

24.5%

32.6%

9.8%

10.4%

10.4%

12.5%

9.8%

10.1%

8.0%

8.8%

20.5%

1.4%

2.8%

1.9%

2.2%

1.4%

1.9%

1.2%

1.8%

22.5%

0.6%

0.9%

0.4%

1.1%

0.6%

0.6%

0.8%

1.4%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.67

4.46

4.43

4.46

4.38

4.50

4.47

4.53

4.47

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.63

4.46

4.41

4.44

4.38

4.53

4.49

4.51

4.47

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

国際言語・文化学科　回答数：1398

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 24 － － 25 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

125

829

773

816

756

915

882

888

854

272

400

391

368

349

334

344

351

382

374

98

133

117

170

79

98

86

87

317

8

29

25

38

10

14

11

11

256

8

16

18

29

6

6

7

10

9.3%

61.7%

57.5%

60.7%

56.3%

68.1%

65.6%

66.1%

63.5%

20.2%

29.8%

29.1%

27.4%

26.0%

24.9%

25.6%

26.1%

28.4%

27.8%

7.3%

8.7%

8.7%

12.6%

5.9%

7.3%

6.4%

6.5%

23.6%

0.6%

2.2%

1.9%

2.8%

0.7%

1.0%

0.8%

0.8%

19.0%

0.6%

1.2%

1.3%

2.2%

0.4%

0.4%

0.5%

0.7%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.77

4.51

4.40

4.44

4.32

4.59

4.55

4.57

4.53

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

史学・文化財学科　回答数：1344

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 32 － － 33 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

128

677

660

695

641

757

748

734

730

232

315

291

270

292

252

245

263

264

298

75

106

87

112

59

59

68

63

212

8

14

16

22

9

16

8

11

221

6

11

12

15

4

8

7

13

11.7%

62.1%

60.5%

63.7%

58.8%

69.4%

68.6%

67.3%

66.9%

21.3%

28.9%

26.7%

24.7%

26.8%

23.1%

22.5%

24.1%

24.2%

27.3%

6.9%

8.0%

8.0%

10.3%

5.4%

5.4%

6.2%

5.8%

19.4%

0.7%

1.3%

1.5%

2.0%

0.8%

1.5%

0.7%

1.0%

20.3%

0.5%

1.0%

1.1%

1.4%

0.4%

0.7%

0.6%

1.2%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.85

4.53

4.46

4.50

4.41

4.62

4.59

4.58

4.56

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.49

4.52

4.51

4.51

4.44

4.60

4.55

4.56

4.53

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

史学・文化財学科　回答数：1091

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 34 － － 35 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

50

776

767

813

781

875

875

854

843

184

346

331

301

262

270

272

287

285

306

77

82

68

123

54

49

50

64

267

6

17

18

25

6

7

10

13

401

2

9

6

16

2

4

4

3

4.1%

64.2%

63.5%

67.3%

64.7%

72.4%

72.4%

70.7%

69.8%

15.2%

28.6%

27.4%

24.9%

21.7%

22.4%

22.5%

23.8%

23.6%

25.3%

6.4%

5.6%

5.6%

10.2%

4.5%

4.1%

4.1%

5.3%

22.1%

0.5%

1.4%

1.5%

2.1%

0.5%

0.6%

0.8%

1.1%

33.2%

0.2%

0.7%

0.5%

1.3%

0.2%

0.3%

0.3%

0.2%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.35

4.56

4.52

4.57

4.46

4.67

4.66

4.64

4.62

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

人間関係学科　回答数：1208

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 42 － － 43 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

89

589

575

607

586

672

660

653

613

158

357

324

300

299

295

289

288

319

232

80

105

105

125

63

70

81

86

227

17

33

23

26

12

22

20

20

351

9

14

17

15

8

10

8

12

8.4%

55.7%

54.4%

57.4%

55.4%

63.6%

62.4%

61.8%

58.0%

14.9%

33.8%

30.7%

28.4%

28.3%

27.9%

27.3%

27.2%

30.2%

21.9%

7.6%

9.9%

9.9%

11.8%

6.0%

6.6%

7.7%

8.1%

21.5%

1.6%

3.1%

2.2%

2.5%

1.1%

2.1%

1.9%

1.9%

33.2%

0.9%

1.3%

1.6%

1.4%

0.8%

0.9%

0.8%

1.1%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.44

4.43

4.34

4.38

4.35

4.53

4.49

4.48

4.43

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.63

4.46

4.41

4.44

4.38

4.53

4.49

4.51

4.47

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

人間関係学科　回答数：1057

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 42 － － 43 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

184

1293

1246

1282

1230

1327

1331

1341

1307

401

451

429

391

402

413

384

406

401

520

76

108

117

155

71

87

72

98

361

14

38

38

34

21

28

14

20

375

5

19

13

18

8

7

7

15

10.0%

70.2%

67.7%

69.6%

66.8%

72.1%

72.3%

72.8%

71.0%

21.8%

24.5%

23.3%

21.2%

21.8%

22.4%

20.9%

22.1%

21.8%

28.2%

4.1%

6.4%

6.4%

8.4%

3.9%

4.7%

3.9%

5.3%

19.6%

0.8%

2.1%

2.1%

1.8%

1.1%

1.5%

0.8%

1.1%

20.4%

0.3%

1.0%

0.7%

1.0%

0.4%

0.4%

0.4%

0.8%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.81

4.64

4.55

4.57

4.52

4.65

4.64

4.66

4.61

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

食物栄養学科　回答数：1841

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 50 － － 51 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

213

1395

1379

1412

1389

1498

1460

1475

1446

463

613

582

561

539

529

530

523

547

596

142

174

156

204

121

148

140

141

431

13

23

27

19

18

20

17

17

488

7

13

13

20

6

13

12

13

9.7%

63.7%

62.9%

64.4%

63.4%

68.4%

66.6%

67.3%

66.0%

21.1%

28.0%

26.6%

25.6%

24.6%

24.1%

24.2%

23.9%

25.0%

27.2%

6.5%

7.1%

7.1%

9.3%

5.5%

6.8%

6.4%

6.4%

19.7%

0.6%

1.0%

1.2%

0.9%

0.8%

0.9%

0.8%

0.8%

22.3%

0.3%

0.6%

0.6%

0.9%

0.3%

0.6%

0.5%

0.6%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.76

4.56

4.52

4.54

4.50

4.61

4.57

4.58

4.57

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.63

4.46

4.41

4.44

4.38

4.53

4.49

4.51

4.47

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

食物栄養学科　回答数：2191

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 50 － － 51 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

35

742

752

783

747

785

814

811

788

115

332

313

295

296

295

262

276

290

344

105

110

96

120

94

100

92

100

312

6

9

11

14

11

8

7

7

385

6

7

6

12

4

5

4

6

2.9%

62.3%

63.1%

65.7%

62.7%

65.9%

68.3%

68.1%

66.2%

9.7%

27.9%

26.3%

24.8%

24.9%

24.8%

22.0%

23.2%

24.3%

28.9%

8.8%

8.1%

8.1%

10.1%

7.9%

8.4%

7.7%

8.4%

26.2%

0.5%

0.8%

0.9%

1.2%

0.9%

0.7%

0.6%

0.6%

32.3%

0.5%

0.6%

0.5%

1.0%

0.3%

0.4%

0.3%

0.5%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.25

4.51

4.51

4.54

4.47

4.55

4.57

4.58

4.55

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

発酵食品学科　回答数：1191

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 58 － － 59 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

37

576

568

582

561

614

619

617

592

161

289

283

271

252

260

249

259

274

284

106

117

120

127

91

100

94

97

257

8

14

10

34

16

11

11

17

263

9

5

5

10

5

6

5

6

3.7%

57.5%

56.7%

58.1%

56.0%

61.3%

61.8%

61.6%

59.1%

16.1%

28.8%

28.2%

27.0%

25.1%

25.9%

24.9%

25.8%

27.3%

28.3%

10.6%

12.0%

12.0%

12.7%

9.1%

10.0%

9.4%

9.7%

25.6%

0.8%

1.4%

1.0%

3.4%

1.6%

1.1%

1.1%

1.7%

26.2%

0.9%

0.5%

0.5%

1.0%

0.5%

0.6%

0.5%

0.6%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.45

4.43

4.41

4.43

4.34

4.48

4.49

4.49

4.45

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.63

4.46

4.41

4.44

4.38

4.53

4.49

4.51

4.47

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

発酵食品学科　回答数：1002

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 60 － － 61 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

124

1351

1340

1371

1282

1417

1433

1427

1409

333

674

635

609

626

609

600

613

617

706

223

248

247

300

223

206

201

213

535

16

37

34

49

24

27

20

27

581

13

17

15

19

5

8

10

13

5.4%

59.3%

58.8%

60.2%

56.3%

62.2%

62.9%

62.6%

61.8%

14.6%

29.6%

27.9%

26.7%

27.5%

26.7%

26.3%

26.9%

27.1%

31.0%

9.8%

10.8%

10.8%

13.2%

9.8%

9.0%

8.8%

9.3%

23.5%

0.7%

1.6%

1.5%

2.2%

1.1%

1.2%

0.9%

1.2%

25.5%

0.6%

0.7%

0.7%

0.8%

0.2%

0.4%

0.4%

0.6%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.51

4.46

4.42

4.44

4.36

4.50

4.51

4.51

4.48

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

国際経営学科　回答数：2279

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 64 － － 65 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

107

936

917

942

915

976

976

990

941

285

488

458

463

448

459

438

457

471

498

187

213

195

221

174

192

161

195

349

18

41

31

42

27

27

25

27

420

14

14

11

15

7

6

7

7

6.4%

56.4%

55.3%

56.8%

55.2%

58.8%

58.8%

59.7%

56.7%

17.2%

29.4%

27.6%

27.9%

27.0%

27.7%

26.4%

27.5%

28.4%

30.0%

11.3%

11.8%

11.8%

13.3%

10.5%

11.6%

9.7%

11.8%

21.0%

1.1%

2.5%

1.9%

2.5%

1.6%

1.6%

1.5%

1.6%

25.3%

0.8%

0.8%

0.7%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.58

4.41

4.35

4.40

4.34

4.44

4.43

4.46

4.41

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.49

4.52

4.51

4.51

4.44

4.60

4.55

4.56

4.53

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

国際経営学科　回答数：1659

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 64 － － 65 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

18

182

179

184

188

199

188

186

188

63

62

57

51

48

41

51

53

50

86

9

16

18

16

12

14

14

12

57

1

2

1

2

1

1

1

3

32

2

2

2

2

2

2

2

3

7.0%

71.1%

69.9%

71.9%

73.4%

77.7%

73.4%

72.7%

73.4%

24.6%

24.2%

22.3%

19.9%

18.8%

16.0%

19.9%

20.7%

19.5%

33.6%

3.5%

7.0%

7.0%

6.3%

4.7%

5.5%

5.5%

4.7%

22.3%

0.4%

0.8%

0.4%

0.8%

0.4%

0.4%

0.4%

1.2%

12.5%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

1.2%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.91

4.64

4.60

4.62

4.63

4.70

4.65

4.64

4.63

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

教職課程　回答数：256

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 72 － － 73 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

16

127

124

127

128

140

127

126

130

62

61

57

51

52

49

58

53

55

72

14

17

18

20

14

14

19

13

24

1

5

4

2

0

1

4

3

34

3

3

4

4

3

6

4

5

7.7%

61.1%

59.6%

61.1%

61.5%

67.3%

61.1%

60.6%

62.5%

29.8%

29.3%

27.4%

24.5%

25.0%

23.6%

27.9%

25.5%

26.4%

34.6%

6.7%

8.7%

8.7%

9.6%

6.7%

6.7%

9.1%

6.3%

11.5%

0.5%

2.4%

1.9%

1.0%

0.0%

0.5%

1.9%

1.4%

16.3%

1.4%

1.4%

1.9%

1.9%

1.4%

2.9%

1.9%

2.4%

1

2

3

4

5

6

7

8

3.01

4.50

4.43

4.44

4.45

4.57

4.45

4.42

4.47

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.63

4.46

4.41

4.44

4.38

4.53

4.49

4.51

4.47

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

教職課程　回答数：208

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 72 － － 73 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

8

127

118

132

117

132

131

136

131

44

77

76

70

74

65

69

65

71

65

10

13

8

15

15

12

10

12

45

1

5

5

6

3

4

4

1

54

1

3

1

3

0

0

1

1

3.7%

58.8%

54.6%

61.1%

54.2%

61.1%

60.6%

63.0%

60.6%

20.4%

35.6%

35.2%

32.4%

34.3%

30.1%

31.9%

30.1%

32.9%

30.1%

4.6%

3.7%

3.7%

6.9%

6.9%

5.6%

4.6%

5.6%

20.8%

0.5%

2.3%

2.3%

2.8%

1.4%

1.9%

1.9%

0.5%

25.0%

0.5%

1.4%

0.5%

1.4%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.57

4.52

4.40

4.51

4.38

4.52

4.51

4.53

4.53

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.59

4.53

4.46

4.50

4.42

4.58

4.56

4.58

4.54

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 前期

司書課程　回答数：216

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 76 － － 77 －



この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

１週間あたり平均何時間勉強しましたか。

この授業のテーマ（シラバスに示されている授業

概要・到達目標）は十分に説明されていました

か。

教員は学生の理解度や達成度を確認し、授業を

進めていましたか。

板書や教材（テキスト・配布資料）、教具の使用、

moodleなどでの指示は適切でわかりやすいもの

でしたか。

学生が質問したり、意見が述べられるように配慮

がなされていましたか。

教員の授業に対する熱意・真剣さが感じられまし

たか。

教員はわかりやすく説明するように努めていまし

たか。

授業時間は授業内容に応じて適切に確保されて

いましたか。

この授業は充実していて、満足できるものでした

か。

5．そう思う
4．どちらかとい

えばそう思う

2．どちらかとい
えばそう思わな

い
1．そう思わない

3．どちらともい

えない
全体平均

あなたの

講義

上段：回答者数　／　下段：割合

14

118

110

120

122

121

128

126

116

55

59

60

59

48

56

55

53

61

56

20

21

17

21

19

14

18

17

38

3

7

4

8

4

3

3

4

40

1

1

0

1

0

0

0

0

6.9%

58.1%

54.2%

59.1%

60.1%

59.6%

63.1%

62.1%

57.1%

27.1%

29.1%

29.6%

29.1%

23.6%

27.6%

27.1%

26.1%

30.0%

27.6%

9.9%

8.4%

8.4%

10.3%

9.4%

6.9%

8.9%

8.4%

18.7%

1.5%

3.4%

2.0%

3.9%

2.0%

1.5%

1.5%

2.0%

19.7%

0.5%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

2.83

4.44

4.36

4.48

4.41

4.47

4.54

4.51

4.46

⑤2時間以上 ①15分未満④1～2時間 ③30分～1時間 ②15～30分

[Q2] 1

[Q2] 2

[Q2] 3

[Q2] 4

[Q2] 5

[Q2] 6

[Q2] 7

[Q2] 8

（2時間以上） （15分未満）（1～2時間） （30分～1時間） （15～30分）

2.63

4.46

4.41

4.44

4.38

4.53

4.49

4.51

4.47

[Q1]

設　問

授業改善のためのアンケート　2024年度 後期

司書課程　回答数：203

(件)

①この授業の予習・復習や課題・宿題のために、

　 １週間あたり平均何時間勉強しましたか。

1. あなたの受講態度について

－ 76 － － 77 －



 
 

－ 78 －



－ 79 －



－ 79 －



－ 80 － － 81 －



－ 80 － － 81 －



－ 82 － － 83 －



－ 82 － － 83 －




